

咸安区中医医院举办关节内骨折的手术技巧和畸形矫正学习班

大咖云集谈骨论道 交流同筑人民健康

本报讯(记者夏咸芳 通讯员胡学军)为响应国家康养政策,更好地传授关节内骨折手术技巧和畸形矫正手术理念,提高关节外科手术技能,增进关节外科手术领域的交流,进一步推动我市骨外科发展,12月11日,由咸安区中医医院主办的第二届“足踝内固定和踝关节置换学习班”在该院六楼会议室开班。

来自武汉大学中南医院博士生导师蔡林、硕士生导师余黎教授、硕士生导师朱晓彬教授,武汉市第四医院黄若昆主任、咸宁市中心医院骨科主任石振,咸宁市第一人民医院骨科主任兼副院长徐全胜、咸宁市中医医院骨科主任杨志坚、咸安区中医医院党委书记盛飞跃、全市各医疗机构的骨科及相关专业的医护人员共聚一堂,共享骨科学术饕餮盛宴。

开幕式上,咸安区中医医院党委书记盛飞跃代表医院对与会嘉宾、专家表示最热烈的欢迎和最诚挚的感谢。同时,也向在线上通过腾讯视频参与此次盛会的骨科同仁致以亲切的问候和良好的祝愿。他希望参训人员能够珍惜这次难得的学习机会,积极参与、深入交流,不断提升自己的专业素养和临床技能,并通过这次活动,进一步加强与



省城专家的联系与合作,共同探索骨外科发展的新思路、新路径,实现资源共享、优势互补、互利共赢,为人民群众的健康福祉贡献自己的力量。

此次培训采取“线上+线下”模式进行,以“关节内骨折的手术技巧和畸形矫正”为主题,涵盖了骨外科发展的宏观策略、具体疾病的微创治疗、手术适应证的选择、护理经验的分享等多个方面内容,通过专家讲座、病例分析等形式,深入探讨骨肌系统疼痛的快速康复治疗方法和技术,是一次全方位、多层次、高水平的学术交流活动,有力推动了咸宁市骨外科在康复治疗领域的规范化、标准化、专业化发展。

咸安区中医医院党委副书记、副院长陈明亮在总结讲话中表示,此次培训班的成功举办,不仅让参训学员学到了最新的医疗技术和理念,更让大家感受到了团结合作、共同发展的力量,在促进骨外科学术交流与碰撞的同时,激发了学员对骨外科事业的热爱和追求,希望各位学员能够将所学到的知识和技能应用到实际工作中去,为患者提供更加优质、高效的医疗服务。下一步,咸安区中医医院将继续秉承“团结、务实、合作、共赢”的大会精神,加强与省内外专家的交流与合作,不断提升自身的医疗技术和服务水平,为推动咸安“四个首善之区”建设作出更大的贡献。

咸安区中医医院 中医义诊暖民心 健康服务零距离

本报讯(记者夏咸芳 通讯员胡学军)12月6日,咸安区中医医院联合咸安区轻纺工业协会赴咸安区向阳湖奶牛场杨排洲居民点开展中医义诊及预防保健知识普及活动,让当地群众足不出户就能享受到专家的中医诊疗服务。

当日的义诊现场气氛热烈且井然有序,来自咸安区中医医院中医老师们认真地为每一位居民把脉问诊,针对不同体质和症状提出个性化的诊疗建议。

在中医治疗体验区更是热闹非凡,本次义诊活动设置了丰富的中医技术体验环节,包括针灸、推拿、按摩等具有中医特色疗法和现代康复治疗,参与者在亲身体验中感受到了中医特色疗法的疗效与实用性,激发了他们对中医养生的兴趣。为了增强居民们的健康意识,当日,现场志愿者还耐心地为居民们讲解了多种常见疾病的预防保健知识,强调日常生活中的养生之道。

此次义诊聚焦群众所需,将“简、便、验、廉”的中医药健康服务送到群众身边,让老百姓在家门口就能享受优质、便捷的医疗服务,增强了人民群众的幸福感和获得感。活动共惠及群众500余人,发放了中药香囊、艾灸条、健康宣传册等小礼品200余份,受到了居民们的热烈欢迎。

武大中南医院咸宁医院

凝心聚力创三级 造福群众再起航

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志)12月6日,咸宁市卫健委相关负责人组织市级专家,对武大中南医院咸宁医院开展三级综合医院核定现场初评工作。当日,评审专家分别对该院医院管理、医疗管理、院感护理管理、药事管理、信息管理等进行了现场预评审。

会上,该院院长王建平从医院基本情况、党建引领、创建情况、创建成效、未来规划等五个方面,就三级综合医院创建工作进行全面汇报,并进一步强调了医院在提高医疗服务质量、提升医疗技术力量、优化患者就医体验、推进医院文化建设等方面作出的努力和成果,展现了医院全体职工积极向上的精神风貌。随后,专家组组长、咸宁市中心医院副院长江波涛介绍



核定细则有关内容及专家分组情况。

会议指出,此次初评工作,不仅是对医院综合实力和竞争力的重要评价,更是医院提升医疗服务水平的重要契机。希望医院对标评审专家提出的意见建议,立行立改,力争做到“评审工作常态化,日常工作规范化”,为建设“四个首善之区”提供卫健系统强有力的保障。

会后,专家组分6个小组,深入武大中南医院咸宁医院各行政职能、临床医技科室,通过现场查看、听取汇报、查阅资料、操作演示、人员访谈等多种方式,对医院综合管理、医疗、护理、院感、药事等方面进行了全面细致的检查评估。

此次初评工作既是一次精准的把脉,也是一次高水平的业务指导。武大中南医院咸宁医院相关负责人表示,医院将以此次初评为新起点,狠抓医院内涵建设,不断提高医疗服务能力,严格按照“以评促建、以评促改、评建结合、注重内涵”要求,将三级医院运行管理要求贯穿到医院日常管理、运行全过程,不断提升医院“科学化、规范化、精细化”的现代医院管理能力和管理水平,为群众的身体健康提供更加坚实的保障。

咸宁市中心医院检验科 寻问题思改进 交叉内审显成效

本报讯(记者夏咸芳 通讯员张博涵)为保证质量管理体系持续有效运行,12月4日至6日,咸宁市临床检验质控中心专家组对咸宁市中心医院检验科开展交叉内审,确保该院检验科质量管理体系的适宜性、符合性和有效性,确保CNAS-CL02:2023《医学实验室质量和能力认可准则》所有要素得到全面覆盖和有效执行。

审核期间,来自咸宁市质控专家通城陈锦团队、咸宁市疾控张莉科长等内审组成员严格按照要求,对咸宁市中心医院检验科质控性能管理,设备耗材使用,文件控制,环境和生物安全,人力资源,临床沟通以及人员培训等多个方面进行了深入细致的评估。审核采用查阅纸质及电子记录,现场问答等方式进行,并详细记录了发现的问题。同时,针对审核过程中发现的问题,列出不符合项,要求各专业组制定切实可行的纠正措施并限期整改,内审员对整改效果进行及时跟踪和验证。

通过此次内审自查,进一步深化了医学检验科全体工作人员对CNAS认可准则的理解,使医学实验室的运行过程顺利、有机地衔接,质量体系运行能够较好地得到实施和维持,确保为患者及临床提供更精准、快捷的检验服务。

咸宁市中心医院

又获国家级、省级荣誉

本报讯(记者夏咸芳 通讯员陶晓芳)12月7日,从全国心血管健康大会传来喜讯,在继去年获得心衰中心“质控达标之星”后,咸宁市中心医院心血管内科心衰中心再次喜获这一殊荣。同时,该院高血压达标中心也荣获了省级“高血压达标中心先进单位”的荣誉称号。

当日,在全国心血管健康大会(CCHC2024)2024年度心衰中心质控之星表彰仪式上,咸宁市中心医院心血管内科心衰中心以其严格、规范的管理,在推动咸宁市心衰中心建设发展方面取得了卓越成就,提升了区域心衰疾

病规范化诊治,相关质控指标获得高分,喜获2024年度“质控达标之星”。

据悉,咸宁市中心医院心血管内科心衰中心于2019年12月13日顺利通过国家标准版资格认证,2022年底顺利通过国家心衰中心再认证。目前,该院心衰中心工作已步入常态化,还开设了心力衰竭专科门诊及病房,使心衰患者实现专病专治,同时加强心衰患者教育及随访管理,为每一位心衰患者制定个体化治疗方案。此次心衰中心“质控之星”荣誉的获得,是该院高度重视学科建设、持续改进管理水平的结果,也是全体医护人员严格遵循心力衰竭诊疗

规范,并有效提升诊疗质量的结果。

下一步,咸宁市中心医院胸痛中心、心衰中心、高血压达标中心、房颤中心、心脏康复中心等五大中心将继续以心血管内科为依托,积极组织开展“323”攻坚行动。同时,组建多学科管理团队,推行分级诊疗和双向转诊模式,实施以疾病诊疗指南为依据的规范化诊疗和患者的长期随访管理,持续加强学科建设与专业技术人才培养,不断创新医疗技术,推动心血管疾病诊疗水平持续提升,致力于提升区域基层医疗机构心血管疾病诊治能力,做好人民群众的健康守护者。